



# Вестник

30 апреля  
2021 г.  
пятница  
№38  
(94190)  
Издаётся  
с 1931 года



Праздник Весны и Труда

## Уважаемые жители Калужской области!

Поздравляю вас с праздником Весны и Труда. Традиция отмечать Первомай у всех разная, каждый встречает его по-своему: в праздничном шествии, на дачном участке, за столом с родными, гуляя под весенним солнцем. Но для всех этот день - символ весны, обновления природы, созидательной деятельности и солидарности. Только мирный труд может обеспечить стабильную и благополучную жизнь, процветание народа и государства. Я благодарен землякам, которые внесли и вносят

свой вклад в социально-экономическое развитие Калужской области. Убеждён, что, опираясь на опыт и традиции старших поколений, энтузиазм молодых, готовность добросовестно работать каждого жителя региона, мы решим все задачи, которые стоят перед нами, и добьёмся успехов.

Желаю всем крепкого здоровья, уверенности в своих силах и радостного настроения!

**В.В. Шапша, губернатор Калужской области.**

## Дорогие калужане!

От всей души поздравляю вас с праздником Весны и Труда! Трудолюбие является характерной чертой всех жителей Калужской области. Поэтому наш регион демонстрирует существенные успехи и в экономике, и в социальной сфере. Исторически этот праздник является символом созидания, положительных перемен, справедливости и добра. В нём отражается наше общее стремление добросовестно трудиться, чтобы обеспечить лучшее будущее для последующих поколений, создать условия для даль-

нейшего развития малой родины и всей страны.

Благодарим всех, кто вкладывает частичку души в свой труд!

Желаем вам крепкого здоровья, праздничного настроения, успехов и вдохновения для реализации всех планов и начинаний!

**Г.С. Новосельцев, председатель Законодательного Собрания и депутаты регионального парламента.**

## С праздником, дорогие земляки!

Примите наши искренние поздравления с праздником Мира, Весны и Труда, уважаемые жители земли ульяновской!

Не одно поколение наших земляков трудилось над тем, чтобы Ульяновский район развивался, укреплялась его экономика, комфортнее было жить всем нам. И сегодня в районе проживает много трудолюбивых, целеустремлённых, известных своим добросовестным трудом, людей. Труд объединяет людей разных поколений и взглядов.

Сегодня перед районом стоят новые задачи, решение которых зависит и от нас с вами. Наша совместная работа и творческий подход к делу позволят добиться значительных результатов в экономике и социальной сфере.

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

### Геннадий Новосельцев: «Главной темой Послания Президента является Человек»

- Главной темой Послания Президента страны Владимира Путина стал Человек и внутренняя политика.

Многие граждане в период пандемии оказались в трудной жизненной ситуации. Поэтому глава государства вопросы социальной поддержки жителей и народосбережения считает основными. Даны поручения Правительству РФ по дополнительным мерам помощи семьям, особенно неполным. Воспитывать ребёнка одному родителю бывает крайне тяжело. Выплаты на поддержку детей от 8 до 16 лет включительно, которые растут в неполных семьях, составят в среднем по России 5650 рублей в месяц с 1 июля. Женщинам, которые ждут ребёнка и при этом испытывают материальные трудности, в ближайшее время будет назначена выплата в размере 6350 рублей в месяц.

Для подготовки детей в школу всем учащимся и будущим первоклассникам в августе будет выплачено единовременное пособие - 10 тысяч рублей. Без всякой волокиты такие пособия адресно уже перечислялись в прошлом году.

Особо хотел прокомментировать ситуацию с подведением газа к домам граждан. Несмотря на то, что у нас в регионе уровень газификации около 80 процентов, про-

Первомай символизирует весну, мир, труд. А с весной ассоциируются наши надежды на лучшую жизнь, исполнение желаний. Выходные дни в начале мая многие проводят в трудовых заботах. Это многолетняя и хорошая традиция.

Крепкого вам здоровья, дорогие земляки, счастья, благополучия, мирного неба над головой, уверенности в завтрашнем дне.

**А.М. Кудакон, глава МР «Ульяновский район», А.И. Анисимов, глава администрации МР «Ульяновский район», секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия».**

блемы остаются из-за дороговизны услуг по подведению голубого топлива к частным домам. К нам в парламент поступали такие обращения от жителей и в прошлом, и в текущем созыве. По линии «ЕДИНОЙ РОССИИ» мы транслировали их на федеральный уровень. Теперь, после поручений главы государства, вести газ до границы участка будут бесплатно.

Поддержка регионов - тоже тема, касающаяся каждого жителя. Благодаря инфраструктурным кредитам, которые предоставит Правительство РФ субъектам, мы сможем построить и привести в нормативное состояние больше дорог, выделить дополнительные ресурсы в сферу ЖКХ.

Мне приятно, что на федеральном уровне для развития туристического потенциала рассматриваются наши малые города - Таруса и Боровск.

27 апреля на Совете законодателей РФ в Санкт-Петербурге мы обсудим вместе с другими субъектами план по реализации Послания Президента РФ. Потребуется совершенствование и федерального и в развитие - регионального законодательства. Мы к этому готовы.

**Геннадий Новосельцев, председатель Законодательного Собрания области.**

**ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ ПРЕОСВЯЩЕННОГО НИКИТЫ ЕПИСКОПА КОЗЕЛЬСКОГО И ЛЮДИНОВСКОГО освященному клиру, честному иночеству и боголюбивой пастве – всем верным чадам Козельской епархии Русской Православной Церкви**  
ВОЗЛЮБЛЕННЫЕ О ГОСПОДЕ ВСЕЧЕСТНЫЕ ОТЦЫ, БОГОЛЮБИВЫЕ ИНОКИ И ИНОКИНИ, ХРИСТОИМЕНИТЫЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!  
ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Сегодня, в светлый день Пасхи Господней, рад приветствовать вас сими великими вечными словами, заключающими в себе суть нашей православной веры!

Господь Иисус Христос Своим Воскресением разрушил мрачные темницы адские, в которых содержались ветхозаветные праведники, ожидавшие Его пришествия, разорвал оковы смерти, которыми было связано все человечество,



томящееся в глубинах преисподней, и всем живущим на земле даровал свободу от греха и непоколебимую надежду вечной жизни с Богом.

Христос воскрес из мертвых, первенец из умерших (1 Кор. 15, 20). Эти слова апостола Павла означают, что именно Воскресение Христово является началом всеобщего воскресения людей. Воскресения не для временной жизни, каким, например, было воскресение праведного Лазаря или других людей до него, но для жизни вечной в Небесном Отечестве.

До Воскресения Господа нашего Иисуса Христа человечество не знало учения о всеобщем воскресении. Даже богоизбранный народ иудейский лишь смутно догадывался о том, что будет ожидать человека после окончания земного пути. И это незнание зачастую порождало нежелание готовиться к будущей жизни.

Теперь же когда Господь открыл и показал в Самом Себе истину нашего воскресения, мы не будем иметь извинения если добрыми делами не подготовимся к той блаженной жизни, которая обещана Богом всем следующим за Ним.

Поэтому, празднуя Воскресение Господне, важно помнить о том, что мы христиане – последователи Христа должны соблюдать во всем умеренность, чтобы великопостные труды не явились для нас бесплодными.

Радуясь, дорогие друзья, о воскресшем Спасителе, ответим своей любовью на безграничную любовь Божию, явленную нам в лице Христа Спасителя. Ведь Сын Божий призывает нас к тому, чтобы дух наш торжествовал над плотью нашей, бессмертное духовное начало господствовало над смертной плотью, которую Бог воскресит во время Второго пришествия.

Будем помнить, что Христово Воскресение есть неиссякаемый источник благодати необходимой для всякого духовного делания, к которому призывает нас Господь Иисус Христос.

Обновимся в Воскресшем Христе, будем светить миру христианскими добродетелями! Собравшись на Божественную Евхаристию нашей святой Церкви, свидетельствуя Истину, обнимем, приветствуя, друг друга, небо и землю самыми радостными словами:

**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!  
ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ГОСПОДЬ!**

**Епископ Козельский и Людиновский.  
Пасха Христова 2021 год, г. Козельск.**



## Дорогие жители Калужской области! Дорогие ветераны!

В этот день 76 лет назад наши соотечественники, услышав долгожданное объявление о безоговорочной капитуляции германских вооружённых сил, радостные и счастливые выбегали на улицы, обнимались и целовались с незнакомыми людьми, поздравляли с Победой, смеялись и плакали. Это был великий день, который невозможно забыть. Наши прославленные земляки - маршал Советского Союза Г.К. Жуков точно выразил значение этого события: «Время не имеет власти над величием всего, что мы пережили в войну, а народ, переживший однажды большие испытания, будет и впредь черпать силы в этой победе».

Память о той страшной войне и о победе над фашизмом - это не только без-

граничная благодарность героическому поколению наших предшественников, это источник любви и гордости к своей стране, это вера в то, что нас нельзя сломить.

Горько осознавать, что среди нас всё меньше ветеранов и свидетелей Великой Отечественной войны, которые претерпели все её невзгоды. Низкий вам поклон за мужество и стойкость не только в бою, но и в тылу. Вы для нас пример искреннего и самоотверженного служения Родине. Вечная память павшим и тем, кого уже рядом с нами нет.

Желаю всем здоровья, благополучия и счастья!  
С Днём Победы!

**В.В. Шашина,**  
губернатор Калужской области.

## Скрытая война

Уверен, далеко не в каждой семье нашлись бы родственники, чья жизнь шла параллельно с событиями, определившими историю почти что целого века. В моём роду такой человек был - двоюродная бабушка Мария Петровна ДЕВИСИЛОВА (1920-2019), пережившая всех советских руководителей и не дожившая меньше года до 75-летия Победы

Мария Петровна родилась 28 августа 1920 года в деревне Речица Ульяновского района в семье крестьян-середняков. Отец, Пётр Иосифович Ульяхин (1895-1943), был внуком волостного старшины. До войны занимал должность завхоза в колхозе «Армия Ленина», в создании которого принимал самое активное участие, работал заведующим столовой в с. Ульяновово, а также сезонно выезжал на торфоразработки в Подольск - человек необычайно активный, деловой, с твёрдыми убеждениями, компанейский. Мать, Марфа Игнатьевна Сушникова (1895-1970), была дочерью помощника управляющего фабрикой Зингер в г. Подольск - человек, которого при жизни называли «земной ангел» за бесконечную доброту и готовность всегда помочь в трудную минуту. От отца Мария Петровна больше унаследовала характер, а от матери - внешность. Своё детство она провела в родной

деревне, здесь же училась первые четыре класса, а заканчивала школьное образование уже в с. Ульяновово. На её памяти, примерно в 1924 году, во многом при поддержке деда по матери, Игнатия Григорьевича Сушникова, построили новый дом. До этого семья жила в родительском доме Петра Иосифовича.

«Я только помню, что у них первое время что-то не ладилось. Мать в семье Ульяхиных жить не пошла. Или жила, может быть, я не помню. И они меня делили. Отец хотел, чтобы я с ним жила, а мать хотела, чтобы именно я жила у Сушниковых. Ну а потом всё наладилось. Дом выстроил дед, и все жили очень хорошо».

Когда я впервые познакомилась с Марией Петровной, ей было уже за 90. Солидный возраст, которому многие могут позавидовать. Меня с первых минут общения удивили в ней прекрасная память, уверенный и совершенно не старческий голос с

частичкой надменности, складная речь, в которой была определённая умеренность - никаких лишних слов. Когда во время беседы речь заходила о войне, тут поток информации сократился настолько, что стало как-то странно, что человек, принимавший в этой войне участие, - всё-таки ветеран, - так мало выносит деталей из своей биографии. При этом в разговоре всплывала фраза «солидная организация», где ей доводилось работать в военные годы. Что за «солидная организация»? На этот вопрос нельзя было получить ответа. Загадка.

Однажды через один московский сайт, где имелась сводка на столичных ветеранов, мне удалось выйти на Марию Петровну совсем коротенькую биографическую заметку о ней. Несколько предложений хватило, чтобы понять, что «солидная организация» не что иное, как органы контрразведки, а именно, СМЕРШ.

## Дорогие жители Калужской области!

9 мая - священный для каждой семьи праздник. Он объединяет всех жителей нашей страны. Но особое значение имеет для ветеранов и всех свидетелей тех страшных военных событий. Поколение победителей выстояло, спасло и сохранило нашу Родину. За это низкий поклон, самая искренняя признательность и благодарность.

Будем достойны наших героев!  
Во время Великой Отечественной войны территория Калужской области стала местом кровопролитных боёв, сыгравших колоссальную роль в обороне Москвы и в последующем контрнаступ-

лении советских войск. Многие населённые пункты были уничтожены, погибли сотни тысяч людей среди мирного населения и военнослужащих.

Самые значимые места сражений сегодня носят почётные звания городов и рубежей воинской доблести.

От всей души поздравляем жителей области с Днём Победы! Искренне желаем мира и добра, семейного счастья, любви, здоровья и благополучия.

**Геннадий Новосельцев,** председатель Законодательного Собрания области, депутаты регионального парламента.

## С праздником, дорогие земляки!

Дорогие земляки - ветераны войны и труда, труженики тыла, бывшие малолетние узники фашистской неволи, жители района! В канун этого светлого, памятного дня 9 Мая тепло и сердечно поздравляем вас с Днём Победы!

9 мая 1945 года - великая дата в истории нашей страны. Мы преклоняемся перед подвигом воинов, добывавших в жестоких сражениях победу над врагом, перед подвигом тружеников тыла, лозунгом которых было: «Всё для фронта, всё для победы!». В этом празднике слились воедино и огромная радость, и душевная боль о невосполнимых утратах.

Ульяновский район дал стране десять Героев Советского Союза и двух полных кавалеров Орденов Славы. Вечная память тем, кто отдал свои жизни в борьбе за свободу и независимость родной страны. Мы помним и чтим их!

От души желаем всем жителям Ульяновского района крепкого здоровья, счастья, мирного созидательного труда!

**А.М. Кудakov,** глава МР «Ульяновский район»  
**А.И. Анисимов,** глава администрации МР «Ульяновский район»  
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

## Уважаемые земляки!

9 мая 1945 года - священная дата в истории нашей страны. Это самый долгожданный, радостный и великий праздник - День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Он был, есть и будет свидетельством силы духа, несгибаемой стойкости и мужества наших предков, которые защищали нас, своих потомков, от врага, подарили нам свободу, мир, счастье спокойно трудиться, отдыхать, растить детей.

Мы преклоняемся перед подвигом ве-

теранов войны, ряды которых заметно редуют год от года. Но память о них живёт в наших сердцах, и она бессмертна.

С великим светлым праздником вас, уважаемые земляки! Пусть в вашей жизни никогда не будет тех тяжких испытаний, которые довелось пережить вашим отцам, дедам и прадедам! Берегите мир на земле! Счастья и радости всем вам, успехов в делах, добра, энергии, оптимизма!

Районная ветеранская организация.



Верховного Главного командующего с командующими всех фронтов.

«Работали мы под землёй. Мы были наверху, а ниже, куда спускался лифт, там был Сталин. Я ни разу с ним не работала, а вот моей подруге с ним работать доводилось».

Уже после смерти Марии Петровны бумаги из её небольшого архива кое-что восполнили и уточнили, но это всё ничтожные мелочи, когда по-прежнему можно только гадать, к выполнению каких секретных операций она имела отношение. Это была скрытая война умов двух противоборствующих сторон.

В 1942 году, когда ушли на фронт отец, Пётр Иосифович, и трое братьев, Мария Петровна уже работала в Генштабе, в Речице оставалась мать, Марфа Игнатьевна, с четырьмя детьми: Иваном, Михаилом, Александром и Светланой. Старшему Ивану было 13 лет, а младшей Свете всего 2 года. Когда Ульяновский район был занят немцами, в доме семьи Ульяхиных размещался немецкий штаб.

Во время следующей встречи реакцией на слова, что её рассекретили, было удивление в сочетании с испугом. Марию Петровну больше волновало даже не то, что стало известно её отношение к контрразведке, а то, какие подробности лишились грифа «секретно». Тут пришлось успокоить, потому что никаких подробностей не было. К слову, биографиче-

ские детали её военного прошлого не известны до сих пор - все они унесены в могилу. Не скрывала только то, что после окончания ПТУ связи работала на Центральном телеграфе в Москве, а с августа 41-го на узле связи НКО в Генеральном штабе телеграфистом на аппарате «Бодо» через сутки в две смены. Узел связи обеспечивал тогда взаимодействие

(Окончание на 3-ей стр.)

## СКРЫТАЯ ВОЙНА

(Ок. Начало на 2-й стр.)

Во время августовской операции 1942 года наша авиация атаковала немецкую часть, которая располагалась в Речице. В результате этого авианалёта удалось уничтожить технику, стоявшую у штаба, а вместе с ней и дом Ульяхиных. Марфу Игнатьевну с детьми и другими беженцами перебросили на эшелоне в Орловскую (тогда Курская) область, где они жили до начала 1944 года. Переезд семьи в посёлок Храпуново под Москвой организовывает Мария Петровна. В управлении ей пошли на встречу, несмотря на то, что подобное мероприятие в те годы было практически невозможно осуществить.

«Я оформила все необходимые документы. И когда

я приехала встречать их на Курский вокзал, они в корзинках привезли кур и кроликов. Привёз их брат Павел. И так они все остались живы, чему я очень рада».

25 марта 1945 года по Указу президиума Верховного Совета СССР младшего лейтенанта Ульяхино Марию Петровну за образцовое выполнение особых заданий Верховного Главного командующего Красной Армии награждают орденом «Красного знамени». Документ со списком награждённых офицеров был подписан лично М.И. Калининым.

В органах Госбезопасности Мария Петровна проработала в общей сложности 25 лет: с сентября 42-го в Главном управлении контрразведки, с апреля 43-го в

СМЕРШе, после войны до 66-го в КГБ. Это были напряжённые годы, которые не помешали создать семью. Знакомство со своим будущим мужем произошло на службе. Женатый на тот момент старший оперуполномоченный ОКР СМЕРШ, Николай Васильевич Девисиллов, был вынужден подать на развод ради молодой и красивой сотрудницы контрразведки.

Единственная дочь Нина, родившаяся в 1948 году, несмотря на то, что воспитывалась в семье военных, развила в себе исключительно творческие качества. Она окончила музыкальные школы в Калуге и Люберцах и стала в итоге прекрасным фортепианистом.

Профессия Девисилловых заставляет семью не еди-

ножды менять место жительства. Так в 50-ые годы они переезжают в Калугу. В это время последний в жизни раз Мария Петровна посещает родную деревню. В Речице тогда оставался только пустующий дом бабушки по отцу, Евдокии Максимовны Ульяхиной. На месте сгоревшего родительского дома был пустырь.

«Да, моя родная земля, во что ты превратилась» - не в силах сдержать слёзы говорила она при нашей встрече, глядя на современные фотографии Речицы, которую она не могла узнать среди этого запустения и отсутствия каких-либо признаков прежней деревенской жизни.

В начале июня 1953 года из-за сокращения штатов Марию Петровну увольня-

ют в запас Министерства обороны СССР и направляют на учёт в Люберецкий райвоенкомат Московской обл. В 60-ые годы вся семья окончательно перебирается в Москву.

С завершением службы в органах в звании старшего лейтенанта Мария Петровна с 1967 по 1983 год работает в Московской ветеринарной академии им. К.И. Скрябина старшим методистом в иностранном деканате по подготовке в СССР квалифицированных кадровых специалистов для зарубежных стран. В ноябре 1976 года её награждают почётной грамотой от магистра высшего и среднего образования СССР В.П. Елютина.

Уже находясь на пенсии, Мария Петровна ни сколько не утратила своих врождён-

ных активистских способностей. Будучи старшей по подъезду ей приходилось отвечать за его надлежащее состояние и благоустройство территории родного дома, при этом обо всех возникающих проблемах в заявительной форме писались настойчивые письма на имя главы управы района.

Марии Петровны не стало 9 июля 2019 года на 100-м году жизни. Её годы были насыщены на события, подробности которых мы так никогда и не узнаем, а накопленный почти за целый век жизненный опыт трудно повторим. «Человек-история» - не про каждого так можно сказать.

Антон Ульяхин,

Москва, 2021 г.

На фото: лейтенант Девисилова Мария Петровна (конец 40-ых гг.)

### 30 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

## ГОТОВЫ ИДТИ В ОГОНЬ И В ВОДУ



Профессия пожарного - одна из самых сложных профессий в мире. Можно научиться лазить по выдвинутой лестнице, пользоваться противодымом, двигаться в битвы с огнём. Возможно уже есть жергустом дыму, бегать, прыгать, поднимать тяжести... Но самое трудное - это в каждое мгновение быть готовым рисковать своей жизнью, чтобы спасти чью-то другую. Настоящий пожарный не знает, что такое усталость, слов «не могу». В любое время суток, в любую погоду, в жару и сильный мороз, в любом состоянии и настроении он готов идти в огонь и в воду.

У пожарных есть такое понятие, как боевой расчёт - это команда, выезжающая на пожар. Название очень точное. Спасать и помочь, такая цель стоит перед пожарными каждый день. Экстремальная ситуация для них - ситуация штатная, обычный будний день. Человеческое горе - это то, что они видят перед собой постоянно. Представитель данной профессии должен обладать крепкой психикой, высокой стрессоустойчивостью - ведь события развиваются непредсказуемо, да и не всех людей удаётся спасти, иногда они гибнут на глазах, и это необходимо пережить.

Помимо хорошей физической подготовки, помимо высоких моральных качеств и психологической устойчивости, современный специалист пожарной безопасности должен обладать широким кругозором, глубокими профессиональными знаниями профессионалов - строителей, технологов, конструкторов и других специалистов. Пожарный должен знать правила оказания первой медицинской помощи, уметь пользоваться спасательным оборудованием, знать технику безопасности, уметь

работать на высоте. Необходимо обладать отличным здоровьем, высокой выносливостью, физической силой, ведь только стандартное снаряжение пожарного весит около 20-30 кг, а с ним нужно быстро передвигаться, маневрировать во время пожара.

Когда поступает сигнал тревоги, дежурный караул должен за 20-25 секунд надеть специальную одежду (боёвку), после чего немедленно сесть в пожарный автомобиль и выехать, время выезда пожарного караула не должно превышать 60 секунд от момента поступления сигнала тревоги в подразделение. От того, как быстро прибудет машина к месту вызова, часто зависят жизни многих людей. По прибытии пожарные определяют, где горит, какие действия следует предпринимать, именно в первые минуты прибытия пожарных решается исход битвы с огнём. Возможно уже есть жертвы или первых прибывших сил и средств может не хватить, но всё дальнейшее висит от руководителя тушения пожара, правильных и быстрых действий пожарных прибывших первыми к месту вызова. Необходимо за полторы-две минуты развернуть рукавные линии и подключить их к местному источнику водоснабжения (пожарному гидранту или установить автомобиль на открытый водоём), если такой имеется, либо к цистерне. Ликвидация пожара может длиться от нескольких минут до нескольких суток.

**Уважаемые коллеги, ветераны пожарной охраны!**

Поздравляю вас с нашим профессиональным праздником 372 годовщиной создания пожарной охраны.

Спасибо вам за готовность в любое время прийти на помощь к людям. Убежден, что вы и в дальнейшем будете обогатять лучшие традиции своей профессии, преданно и добросовестно будете служить избранному делу. Пусть в наше нелёгкое время Вас всегда сопровождает стремление помочь тем, кто больше всего нуждается в вашей помощи. Желаю вам счастья, здоровья, добра, и как можно меньше пожаров и тревожных вызовов.

Сухих вам рукавов!!!

Александр Березнюк, начальник 30 ПСЧ ФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области, младший лейтенант внутренней службы.

## УКРОТИТЕЛИ ОГНЯ

30 апреля профессиональный праздник отмечает одна из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования - пожарная охрана



За долгие годы она изменялась, реформировалась и совершенствовалась. Но смысл работы пожарных остаётся неизменным - спасение людей и имущества от огня. Работники этой сферы профессионально пользуются пожарнотехническим и спасательным оборудованием, в совершенстве владеют знаниями о различных устройствах.

Работа пожарных сложная, требующая высокой физической подготовки, выносливости, смелости, решительности, поэтому сюда приходят в основном мужчины, обладающие всеми этими качествами.

В личном составе 30 ПСЧ 2ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области в Ульяново трудятся именно такие мужчины. Возглавляет пожарную часть Александр Березнюк, заместитель части - Татьяна Козина, комендант - Наталья Пантелеева.

В личном составе - четыре начальника караула: Игорь Горбатов, Вячеслав Антошин, Дмитрий Тяпкин, Владимир Корнеев; восемь командиров отделения: Сергей Комаров, Николай Бортник, Сергей Фокин, Константин Полугодин, Сергей Корнеев, Валерий Сошников, Геннадий Зевалин, Михаил Глушонков; восемь водителей: Сергей Коротков, Сергей Еремин, Александр Аверин, Александр Багаев, Геннадий Морозов, Юрий Шолин, Виктор Кузин, Александр Игуменов; семь пожарных: Анатолий Малахов, Виталий Евсиков, Игорь Никитин, Сергей Горбунов, Михаил Шишминцев, Сергей Глушонков, Олег Приданов. В 2019 году в пожарную часть пришли работать женщины. Диспетчерами трудятся: Ирина Березнюк, Татьяна Новикова, Валентина Кирихина.

В 30 ПСЧ есть закалённые опытом пожарные, чей стаж превышает 20 и более лет. Нельзя не вспомнить ветеранов опасной службы, находящихся на заслуженном

отдыхе, которые оставили добрый след в жизни пожарной охраны района: инспектора Александра Николаевича Старцева, коменданта Лидию Николаевну Степанову, Михаила Алексеевича Минина, а также ныне покойных Ивана Васильевича Крикунова и Виктора Георгиевича Пантелеева. А есть и те, кто только начинает свою трудовую деятельность, взяв на себя ответственность за спасение жизней и имущества.

Кроме своих должностных обязанностей, коллектив пожарной части обязательно принимает активное участие в спортивных соревнованиях, где показывает отличные результаты.

К примеру, в соревнованиях по лыжным гонкам в г. Людиново Геннадий Зевалин занял 1-е место по отряду. В I этапе соревнований на звание «Лучшая команда МЧС России по проведению АСР при ликвидации ЧС на автомобильном транспорте в 2021 году» среди подразделений 2 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области команда 30 пожарно-спасательной части заняла 3-е призовое место.

Как и многие коллективы, спасатели находят время для праздников, при этом не оставляя службу ни на минуту. А в трудные моменты поддерживают друг друга добрым словом, стараются помочь.

Профессиональный праздник пожарных приходится на горячую пору (апрель - время пала травы), поэтому личный состав работает в усиленном режиме, зачастую приходится вызывать подменный караул.

Поздравляем сотрудников и работников пожарной части и ветеранов с профессиональным праздником! Желаем никогда не терять бдительности, уверенности, мастерства и профессионализма. Удачи вам, счастья, благополучия! И обязательно сухих рукавов!

Светлана Козырева. Фото предоставлено 30 ПСЧ.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Решение Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Заречье» Калужской области от 29.04.2021 г. №12

## О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Село Заречье»

Ульяновского района Калужской области

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. №190-ФЗ, Федеральным законом от 20.12.2004г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного Кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Заречье», Сельская Дума муниципального образования сельское поселение «Село Заречье» РЕШИЛА:

1. Назначить публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Село Заречье» Ульяновского района Калужской области в части приведения в соответствие классификатора видов разрешенного использования земельных участков с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №540 от 01 сентября 2014 года «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», изменения картографического материала в отношении территориальных зон на 02.06.2021г в 11:00 часов по московскому времени по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с. Заречье д. 15, (здание администрации) для жителей населенных пунктов: с. Заречье, с. Сорokino, с. Уколица, с. Озерно, д. Грынь, д. Госьково, п. Железинский, д. Блинов, п. Богдановский, д. Железинца, д. Ивановка, д. Песоченка, п. Милюгановский, п. Озеренский, д. Ракитинский, д. Черняев, п. Широковский.

2. Провести экспозицию вышеуказанного проекта в следующие дни: 11.05.2021 г. с 15-30 по 16-30 час., 17.05.2021 г. с 15-00 по 16-00 час., 20.05.2021 г. с 14-30 по 16-00 час., 24.05.2021 г. с 15-00 по 16-00 час. 28.05.2021 г. с 15-00 по 16-00 час. московского времени в здании администрации СП «Село Заречье» по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с. Заречье, д. 15. Консультантом посетителей экспозиции назначить Ульянова Виктора Владимировича - главу администрации сельского поселения «Село Заречье».

3. Установить порядок направления заинтересованными лицами предложений по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Заречье» согласно приложению №1.

4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию в районной газете «Вестник» и размещению на официальном сайте.

Е.И. Горбунова, глава сельского поселения «Село Заречье».

Приложение № 1 к Решению Сельской Думы СП «Село Заречье» от 29.04.2021 г. № 12

## Порядок направления заинтересованными лицами предложений по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Заречье»

1. Заинтересованные юридические и физические лица вправе направлять в постоянно действующую Комиссию по внесению изменений в генеральный план и Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Заречье» в части приведения в соответствие классификатора видов разрешенного использования земельных участков с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №540 от 01 сентября 2014 года «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», изменения картографического материала в отношении территориальных зон.

2. Предложения в письменной форме могут быть представлены лично или направлены почтой по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с. Заречье д. 15, администрация СП «Село Заречье».

3. Рассмотрению Комиссией подлежат любые предложения заинтересованных лиц, касающиеся проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Заречье», направленные после опубликования настоящего решения.

4. Предложения заинтересованных лиц могут содержать любые материалы на бумажных или электронных носителях в объемах необходимых и достаточных для рассмотрения предложений по существу.

5. Полученные материалы возврату не подлежат.

6. Комиссия рассматривает поступившие предложения заинтересованных лиц и направляет их в уполномоченный орган администрации СП «Село Заречье».

7. По результатам рассмотрения предложений Комиссия направляет заявителям мотивированный ответ в письменной форме в срок не позднее 30 дней со дня получения предложения.

В сельском поселении «Село Волосово-Дудино» 22 апреля 2021 года в 15 часов 00 минут в здании администрации сельского поселения состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово-Дудино» за 2020 год.

## По результатам публичных слушаний было решено:

1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово-Дудино» за 2020 год.  
2. Рекомендовать Сельской Думе сельского поселения «Село Волосово-Дудино» принять решение «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово-Дудино» за 2020 год.

В сельском поселении «Село Поздняково» 22 апреля 2021 года в 16 часов 00 минут в здании администрации сельского поселения состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Поздняково» за 2020 год.

## По результатам публичных слушаний было решено:

1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Поздняково» за 2020 год.  
2. Рекомендовать Сельской Думе сельского поселения «Село

Решение Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Волосово-Дудино» Калужской области от 28 апреля 2021 г. №10

## О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Село Волосово-Дудино»

Ульяновского района Калужской области

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. №190-ФЗ, Федеральным законом от 20.12.2004г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного Кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Волосово-Дудино», Сельская Дума муниципального образования сельское поселение «Село Волосово-Дудино» РЕШИЛА:

1. Назначить публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Село Волосово-Дудино» Ульяновского района Калужской области в части приведения в соответствие классификатора видов разрешенного использования земельных участков с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №540 от 01 сентября 2014 года «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», изменения картографического материала в отношении территориальных зон на 02.06.2021г в 12:00 часов по московскому времени по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с. Волосово-Дудино д.61, (здание администрации) для жителей населенных пунктов: с. Волосово-Дудино, д. Белый Камень, д. Колосово, д. Дрегово, д. Поляна, д. Жуково, с. Ефимцево, д. Слободка, д. Дубна, д. Жильково, д. Никитское, д. Гурово, д. Марино, д. Бродок, д. Полошково, д. Серая, д. Восты, д. Глиняная, д. Новая-Деревня, д. Дудино, д. Кутьково.

2. Провести экспозицию вышеуказанного проекта в следующие дни: 12.05.2021 г. с 15-30 по 16-30 час., 18.05.2021 г. с 15-00 по 16-00 час., 21.05.2021 г. с 14-30 по 16-00 час., 25.05.2021 г. с 15-00 по 16-00 час. 28.05.2021 г. с 15-00 по 16-00 час. московского времени в здании администрации СП «Село Волосово-Дудино» по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с. Волосово-Дудино, д.61. Консультантом посетителей экспозиции назначить Фирсову Александру Николаевну - главу администрации сельского поселения «Село Волосово-Дудино».

3. Установить порядок направления заинтересованными лицами предложений по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Волосово-Дудино» согласно приложению №1.

4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию в районной газете «Вестник» и размещению на официальном сайте.

Т.Т. Трошина, глава сельского поселения «Село Волосово-Дудино».

Приложение № 1 к Решению Сельской Думы СП «Село Волосово-Дудино» от 28.04.2021 г. № 10

## Порядок направления заинтересованными лицами предложений по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Волосово-Дудино»

1. Заинтересованные юридические и физические лица вправе направлять в постоянно действующую Комиссию по внесению изменений в генеральный план и Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Волосово-Дудино» в части приведения в соответствие классификатора видов разрешенного использования земельных участков с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №540 от 01 сентября 2014 года «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», изменения картографического материала в отношении территориальных зон.

2. Предложения в письменной форме могут быть представлены лично или направлены почтой по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с. Волосово-Дудино, д. 61, администрация СП «Село Волосово-Дудино».

3. Рассмотрению Комиссией подлежат любые предложения заинтересованных лиц, касающиеся проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Волосово-Дудино», направленные после опубликования настоящего решения.

4. Предложения заинтересованных лиц могут содержать любые материалы на бумажных или электронных носителях в объемах необходимых и достаточных для рассмотрения предложений по существу.

5. Полученные материалы возврату не подлежат.

6. Комиссия рассматривает поступившие предложения заинтересованных лиц и направляет их в уполномоченный орган администрации СП «Село Волосово-Дудино».

7. По результатам рассмотрения предложений Комиссия направляет заявителем мотивированный ответ в письменной форме в срок не позднее 30 дней со дня получения предложения.

Поздняково» принять отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Село Поздняково» за 2020 год.

В сельском поселении «Село Заречье» 23.04.2021г в 16-00 в здании администрации сельского поселения «Село Заречье» проходили публичные слушания по проекту решения «Об исполнении бюджета за 2020 год»

## По результатам публичных слушаний было решено:

1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета за 2020 год»  
2. Рекомендовать Сельской Думе сельского поселения «Село Заречье» принять решение «Об исполнении бюджета за 2020 год».

В сельском поселении «Село Дудоровский» 22.04.2021 г. в 15-00 в здании администрации сельского поселения «Село Дудоровский» проходили публичные слушания по проекту решения «Об исполнении бюджета за 2020 год»

## По результатам публичных слушаний было решено:

1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета за 2020 год»  
2. Рекомендовать Сельской Думе сельского поселения «Село Дудоровский» принять решение «Об исполнении бюджета за 2020 год».

## ДАТЫ

**9 мая** - День воинской славы России. День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В этот день в 1945 году была подписана капитуляция фашистской Германии.

Военная история РФ.

## Поздравляем!

Дорогую подругу Елену Ивановну ГОЛУБЕНКОВУ от всей души поздравляю с юбилеем!

Подруга моя дорогая,  
Тебя от души поздравляю  
С таким юбилеем прекрасным,  
Желаю здоровья и счастья!  
Богатство – твои шестьдесят,  
Пусть же бокалы звенят,  
Эмоций волшебных мгновенья  
Желаю тебе в день рожденья!



Т.И. Азарова.

## Следующий номер «Вестника» выйдет в среду, 12 мая.

**ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК.**

8-930-840-10-38.

**ПРИЁМ ЛОМА** в Ульянове на ул. 70 лет Октября.

Тел.: 8-953-333-22-87.

**ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА.** 8-920-871-65-88.

**ТРЕБУЮТСЯ ПАСТУХ И РАБОЧИЕ** на ферму к Сергею Павловичу Башилову. Жильё предоставляется. Оплата по собеседованию.

8-903-814-83-29; 8-902-932-30-72.

**4, 7, 11, 14 мая с 10.00 до 10.30** на рынке в Ульянове **ПРОДАЖА КУР, ГУСЯТ, УТЯТ, МУЛАРДОВ, БРОЙЛЕРОВ, ЦЫПЛЯТ, ИНДЮШАТ.**

**КАЧЕСТВЕННЫЙ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН И ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**

8-902-988-53-56, 8-929-033-02-56.

**ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ИЗ ОЦИНКОВАННОЙ ТРУБЫ.** Все размеры и виды. Доставка и сборка. Недорого.

8-4842-20-23-26.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ОКНА, БАЛКОНЫ.** Строим всё.

8-900-577-51-07.

**КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.** Замер, доставка, монтаж.

8-920-093-76-98.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Недорого.

8-960-523-28-91.

**6 мая с 10.00 до 10.30** в Ульянове на рынке **ПРОДАЖА КУР** разных пород, **ПОДРОЩЕННОЙ УТКИ, ПОДРОЩЕННОГО БРОЙЛЕРА, МУЛАРДОВ, ГУСЯТ.** Птичий двор, г. Брянск.

8-900-357-71-10.

**ТЕПЛИЦЫ ОЦИНКОВАННЫЕ:** 6-метровые - 23550 рублей, 8-метровые - 28700 рублей. Доставка бесплатная!

Тел.: 8-930-754-09-92.

**ГАРАЖИ 7** размеров, от 19000. 8-960-549-97-77.

**РЕДАКЦИЯ «ВЕСТНИКА»** принимает платные поздравления (можно со снимком), объявления, рекламу, благодарности, соболезнования.

Телефон для справок: 2-13-64.

Отдел образования и районная профсоюзная организация работников образования и науки глубоко скорбят по поводу смерти бывшего директора Жильковской основной общеобразовательной школы **Анохина Анатолия Васильевича** и выражают искренние соболезнования всем родным и близким покойного.



Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).  
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор Т.А. Крегова  
Газета выходит два раза в неделю:  
по вторникам и пятницам; свободная цена.  
Индекс: П7877. Объем 1 печ. лист  
Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:  
249750, Калужская обл., Ульяновский р-н, с. Ульянов, ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru  
http://ульяновский-вестник.рф

Телефоны:  
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;  
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.